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POSUDEK DIPLOMOVÉ PRÁCE

Název práce
Plody podle způsobů jejich šíření - výukový materiál pro ZŠ

CÍlem DP Lucie Doulové bylo vypracování literární rešerše na téma šíření různých plodů a
semen rostlin v prostoru a vytvoření vzdělávacího materiálu s prvky badatelsky orientované
výuky na toto téma. Práce obsahuje 53 stran textu, 12 stran příloh a cituje 56 literárních
pramenů.

Hodnocení obsahové stránky práce
Diplomantka jasně a sprozumitelně definuje cíl své práce. V literární části DP se zabývá
vymezením pojmŮ semeno, plod, ŠÍření semen a plodů a také problematice badatelsky
orientovaného vyučování a kurikulárních dokumentů. Popisuje vznik a stavbu semene,
přibližuje různé přístupy klasifikací plodů a zaměřuje se začlenění prvků BOV do cílené výuky
na ZŠ, Přehled klasifikace semen a plodů podle způsobu jejich šířenív prostoru je hierarchicky
a poměrně přehledně prezentován, a to včetně početných příkladů konkrétních botanických
druhŮ. Patrná je také snaha o fotodokumentaci. Bohužel, musím konstatovat, že diplomantka
(ani na druhý pokus) nesestavila vlastnífotografickou kolekci.
Metodická část práce je přehledně prezentovaná ve čtyřech podkapitolách, použité metodické
postupyjsou řádně uvedeny a popsány, Výsledky práce jsou prezentoványjako výsledky výuky
u žáků 7.třídy ZŠ (pre-test byl proveden na žácích 6. třídy ZŠ). V Diskuzi diplomantka shrnuje
postup přípravy výukového materiálu a jeho testovánína žácích. Rozhodně pozitivním prvkem
je popis jejích vlastních postřehů z výuky, kdy zhodnocuje pozitivní i problematické stránky
svého badatelsky orientovaného materiálu. DP má jasný, jednoznačný závér, který je podložen
výsledky a jejich interpretací.

Hodnocení formální stránky práce
Formální členění práce je logicky uspořádané a odpovídá požadavkům na kvalifikační práce.
Pravopisně a stylisticky je text na vysoké úrovni. Oceňuji především vyjadřovací schopnosti
diplomantky prezentovat kvalifikační práci v,,čistém" českém jazyce. Převzaté informace a

jejich parafráze jsou v textu vyznačeny a citovány. V citacích a bibliografických úpravách jsem

zanamenala drobný odklon od citační normy. Pozitivně hodnotím velký počet citovaných
zdrojů (58 bibliografických údajů).

Otázky a připomínky
Jaký typ šíření semen a plodů, podle Vás, může pedagog poměrně jednoduše a přitom názorně
předvést žákům v učebně a jaký naopak při vycházce v přírodě?
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Závér
Diplomantka Lucie Doulová předložila práci charakteru původního vědeckého sdělení.
ŘeŠením DP si rozšířila své odborné kompetence, prokázala odbornou i praktickou
připravenost a splnila zadaný cíl. Práci hodnotím vesměs pozitivně. Práce splnila svůj účel a
poskytla pouŽitené podklady, které bude autorka (je zaměstnána jako pedagog na ZŠ) moci
využít ve své reálné pedagogické praxi.

PředloŽená diplomová práce splňuje požadavky kladené na diplomové práce
na Pedagogické fakultě JU, a proto ji doporučuji k obhajobě.
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